
ОБАВЕШТЕЊЕ О ЈАВНОМ УВИДУ У ПРОЈЕКАТ 

 

Општина Жабари ће кроз „Пројекат развоја локалне инфраструктуре и 

институционалног јачања локалних самоуправa“ (LIID) који се финансира из средстава 

МЕЂУНАРОДНЕ БАНКЕ ЗА ОБНОВУ И РАЗВОЈ (IBRD) и ФРАНЦУСКЕ АГЕНЦИЈЕ ЗА 

РАЗВОЈ (АФД), а који спроводи Министарство грађевинарства, саобраћаја и 

инфраструктуре реализовати значајне инвестиције које ће допринети побољшању квалитета 

живота грађана, и то на један еколошки освешћен начин кроз управљање одрживом 

инфраструктуром и повећавањем доступности економским и друштвеним могућностима на 

климатски свестан начин. 

Кроз реализацију овог значајног пројекта планирано је уређење пешачких стаза у 

насељима Влашки До, Александровац и Жабари,  и то на следећим катастарским 

парцелама: Влашки До, к.п. 9500 КО Влашки До, Александровац, к.к. 9071/1 КО 

Александровац и Жабари, к.п. 7090, 7092 и 7159 КО Жабари.  

У циљу укључивања заинтересованих лица на које би директно или индиректно могла 

утицати реализација пројекта, позивају се сви појединци, а нарочито становници наведених 

насеља, привредни субјекти који послују на територији општине Жабари, удружења 

грађана и остали заинтересовани, да изврше јавни увид, односно да се упознају са 

пројектно-техничком документацијом која је доступна на интернет страници општине 

Жабари, као и у просторијама Општинске управе Жабари, те да доставе евентуалне 

сугестије, предлоге, питања и примедбе у наредних 15 радних дана колико траје јавни 

увид- од 16.12.2025. године до 08.01.2026. године до 15.00 часова. 

Поред техничке документације која је објављена на интернет презентацији 

Општине Жабари, јавни увид се може извршити и у просторијама Општинске управе 

у наведеном периоду од 16.12.2025. до 08.01.2026. године, при чему је контакт особа 

Предраг Тасић. 

У току трајања јавног увида сва заинтересована лица могу поднети своје 

примедбе и сугестије предајом у писаној форми на писарницу Општинске управе са 

назнаком да се ради о LIID пројекту, или слањем на мејл адресу opstina@zabari.org.rs  

Jавна расправа ће се одржати дана 09.01.2026. године са почетком у 12.00 часова 

у просторијама Општинске управе општине Жабари када ће бити и кратка 

презентација пројекта, те ће истом приликом бити одговорено на евентуална питања 

присутних заинтересованих грађана. 
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